

Новости

[Спорт и досуг](#)

22.11.2024

БГУИРовцы победили в чемпионате по рукопашному бою

В конце ноября студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники приняли участие в Чемпионате военных факультетов и институтов по армейскому рукопашному бою.

21 ноября были подведены итоги соревнования, а также состоялась торжественная церемония награждения спортсменов. Традиционно студенты нашего университета считаются самыми сильными борцами. В Чемпионате принимали участие семь команд, пять из которых - команды из Минска. Ребята из БГУИР завоевали 5 золотых медалей и 2 серебряных.

«В своей весовой категории я выступаю третий год, поэтому сильного волнения перед соревнованием не испытывал. Упорно тренировался, и, безусловно, это было правильным решением, так как соперник попался достойный. Благодарен организаторам и всем участникам: из года в год уровень Чемпионата заметно растет. Это заслуга каждого из нас», - поделился курсант военного факультета **Владислав Журавский**.

По итогам чемпионата призовые места заняли:

I место - Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники (военный факультет);

II место - Военно-медицинский институт Белорусского государственного медицинского университета;

III место - Белорусский государственный университет (военный факультет).

Поздравляем спортсменов с заслуженными победами и желаем дальнейших профессиональных достижений!







Подготовлено пресс-службой
Фото Алексея Прохорчика и Максима Максака